

Docnr1

From: "5.1.2.e" <5.1.2.e@middendelfland.nl>
Sent: Tue, 13 Sep 2022 09:16:36 +0200
To: "5.1.2.e" <5.1.2.e@coa.nl>; "5.1.2.e" <5.1.2.e@coa.nl>
Subject: Opvang

Beste 5.1.2.e en 5.1.2.e

Mijn college 5.1.2.e had verzocht om fysiek bijeen te komen. Nu blijkt hij dubbele afspraken in zijn agenda te hebben. Ik vind het, nu wel elkaar recent fysiek hebben gesproken, ook heel goed mogelijk elkaar digitaal te spreken. Mocht dat voor jullie ook passend zijn, laat me dat dan weten. Dan stuur ik een teamslink.

Met vriendelijke groet,

5.1.2.e

Gemeente Midden-Delfland

5.1.2.e | 5.1.2.e | 5.1.2.e - 5.1.2.e | 5.1.2.e
Anna van Raesfeltstraat 37 | 2636 HX | Schipluiden | 5.1.2.e | 5.1.2.e | 5.1.2.e | 5.1.2.e

Midden-Delfland is in 2008 uitgeroepen tot de eerste Cittaslow van Nederland. Dit is het wereldwijde netwerk van gemeenten dat zich sterk maakt om de kwaliteit van leven te verbeteren. Kijk voor meer informatie op www.middendelfland.nl en www.cittaslow-nederland.nl.



Ga bewust om met het milieu. Print deze e-mail alleen als het echt nodig is.

[Disclaimer](#)

From: "5.1.2.e"
Sent: Tue, 13 Sep 2022 09:52:58 +0200
To: "5.1.2.e" <5.1.2.e@middendelfland.nl>; "5.1.2.e" <5.1.2.e@coa.nl>
Subject: RE: Opvang

Beste 5.1.2.e

Dat is helemaal prima. We zien elkaar dan digitaal.
We zien de teamslink tegemoet.

Met vriendelijke groet,

5.1.2.e

5.1.2.e

Vastgoed & Facilitair
Centraal Orgaan opvang asielzoekers (COA)

Werkdagen: ma, di en do



Centraal Orgaan opvang asielzoekers

Telefoon: 5.1.2.e
Website: www.coa.nl
Bezoekadres: Rijnstraat 8, 2515 XP Den Haag
Postadres: Postbus 30203, 2500 GE Den Haag



Van: 5.1.2.e 5.1.2.e @middendelfland.nl
Verzonden: dinsdag 13 september 2022 09:17
Aan: 5.1.2.e <5.1.2.e@coa.nl>; 5.1.2.e <5.1.2.e@coa.nl>
Onderwerp: Opvang

Beste 5.1.2.e en 5.1.2.e

Mijn college 5.1.2.e had verzocht om fysiek bijeen te komen. Nu blijkt hij dubbele afspraken in zijn agenda te hebben.
Ik vind het, nu wel elkaar recent fysiek hebben gesproken, ook heel goed mogelijk elkaar digitaal te spreken.
Mocht dat voor jullie ook passend zijn, laat me dat dan weten. Dan stuur ik een teamslink.

Met vriendelijke groet,

5.1.2.e

Gemeente Midden-Delfland

5.1.2.e 5.1.2.e | 5.1.2.e - 5.1.2.e 5.1.2.e
Anna van Raesfeltstraat 37 | 2636 HX | Schipluiden | 5.1.2.e 5.1.2.e 5.1.2.e



Ga bewust om met het milieu. Print deze e-mail alleen als het echt nodig is.

[Disclaimer](#)

From: "5.1.2.e" <5.1.2.e@middendelfland.nl>
Sent: Thu, 29 Sep 2022 12:44:15 +0200
To: "5.1.2.e" <5.1.2.e@coa.nl>
Subject: Opties overleg met MD

Beste 5.1.2.e

We moeten wat afspraken ervoor afzeggen dus we horen graag spoedig wat voor jullie de beste optie is. Maar wij kunnen beschikbaar zijn op:

Maandag 3 oktober tussen 11 en 13 uur
Dinsdag 4 oktober tussen 16 en 17 uur
Woensdag 5 oktober tussen 13:30 en 17:00 uur

Met vriendelijke groet,

5.1.2.e

Gemeente Midden-Delfland

5.1.2.e | 5.1.2.e | 5.1.2.e - 5.1.2.e 5.1.2.e
Anna van Raesfeltstraat 37 | 2636 HX | Schipluiden | 5.1.2.e 5.1.2.e 5.1.2.e

Midden-Delfland is in 2008 uitgeroepen tot de eerste Cittaslow van Nederland. Dit is het wereldwijde netwerk van gemeenten dat zich sterk maakt om de kwaliteit van leven te verbeteren. Kijk voor meer informatie op www.middendelfland.nl en www.cittaslow-nederland.nl.



Ga bewust om met het milieu. Print deze e-mail alleen als het echt nodig is.

[Disclaimer](#)

From: "5.1.2.e" <5.1.2.e@middendelfland.nl>
Sent: Thu, 29 Sep 2022 18:47:27 +0200
To: "5.1.2.e" <5.1.2.e@coa.nl>
Subject: RE: Opties overleg met MD

Hi 5.1.2.e
Dat doe ik.
Heb jij voor mij al een naam/mailadres van iemand die we kunnen benaderen voor afstemmen van de communicatie? Wij gaan namelijk volgende week hard aan de slag om de communicatiestrategie op te stellen.

Met vriendelijke groet,

5.1.2.e

Gemeente Midden-Delfland

5.1.2.e | 5.1.2.e | 5.1.2.e - 5.1.2.e 5.1.2.e
Anna van Raesfeltstraat 37 | 2636 HX | Schipluiden | 5.1.2.e

Midden-Delfland is in 2008 uitgeroepen tot de eerste Cittaslow van Nederland. Dit is het wereldwijde netwerk van gemeenten dat zich sterk maakt om de kwaliteit van leven te verbeteren. Kijk voor meer informatie op www.middendelfland.nl en www.cittaslow-nederland.nl.



Ga bewust om met het milieu. Print deze e-mail alleen als het echt nodig is.

Disclaimer

Van: 5.1.2.e <5.1.2.e@coa.nl>
Verzonden: donderdag 29 september 2022 17:11
Aan: 5.1.2.e <5.1.2.e@middendelfland.nl>
Onderwerp: RE: Opties overleg met MD

Voorzichtig: deze mail komt van buiten onze omgeving. LET OP MOGELIJKE PHISHING. Controleer links en bijlagen in de e-mail goed!

Goedemiddag

5.1.2.e

Ons komt woensdag eind van de middag het beste uit. Mag ik jou vragen n teams mee te sturen? Wil je 5.1.2.e 5.1.2.e en mijn collega 5.1.2.e (5.1.2.e@coa.nl) ook meenemen?

Dank.

Fijne avond.

5.1.2.e

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: 5.1.2.e <5.1.2.e@middendelfland.nl>
Datum: donderdag 29 sep. 2022 12:44 PM
Aan: 5.1.2.e <5.1.2.e@coa.nl>

Beste 5.12.e

We moeten wat afspraken ervoor afzeggen dus we horen graag spoedig wat voor jullie de beste optie is. Maar wij kunnen beschikbaar zijn op:

Maandag 3 oktober tussen 11 en 13 uur
Dinsdag 4 oktober tussen 16 en 17 uur
Woensdag 5 oktober tussen 13:30 en 17:00 uur

Met vriendelijke groet,

5.12.e

Gemeente Midden-Delfland

5.12.e | 5.12.e | 5.12.e - 5.12.e 5.12.e

Anna van Raesfeltstraat 37 | 2636 HX | Schipluiden | 5.12.e 5.12.e 5.12.e

Midden-Delfland is in 2008 uitgeroepen tot de eerste Cittaslow van Nederland. Dit is het wereldwijde netwerk van gemeenten dat zich sterk maakt om de kwaliteit van leven te verbeteren. Kijk voor meer informatie op www.middendelfland.nl en www.cittaslow-nederland.nl.



Ga bewust om met het milieu. Print deze e-mail alleen als het echt nodig is.

Disclaimer

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het COA aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The COA organisation accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Centraal Orgaan opvang asielzoekers.

From: "5.12.e" <5.12.e@middendelfland.nl>
Sent: Mon, 17 Oct 2022 16:06:28 +0200
To: "5.12.e" <5.12.e@coa.nl>
Subject: RE: Brief opzet

Hi 5.12.e

Wij hebben op verzoek van de raad een openbare raadsbijeenkomst op 2 november in de planning staan over het principe van het "open staan voor opvang". Die bijeenkomst kan doorgaan als ik deze week het B&W advies ten aanzien van de communicatiestrategie en de "brief van het COA" kan maken. Dan beslist het college daar 25-10 op. Die termijn is nodig omdat een week voor de raad een aankondiging in de krant moet staan om de vergadering aan te kondigen. Dan gaan ook de stukken openbaar.

Lukt het vanuit het COA om in deze week te reageren?

Ik kan geen uiterste deadline noemen. Als ik een 100% instemmende reactie krijg op de brief dan heb ik minder tijd nodig (dan is donderdagavond of vrijdagochtend snel zat). Want dan kan ik vrijdagmiddag de stukken simpelweg toevoegen.

Als er echter (fundamentele) wijzigingen zijn dan heb ik meer tijd nodig van deze werkweek.

Mocht het sowieso niet lukken op deze termijn te reageren dan verneem ik dat ook graag. Dan ga ik voorstellen de raadsvergadering van 2 november te annuleren.

Met vriendelijke groet,

5.12.e

Gemeente Midden-Delfland

5.12.e | 5.12.e | 5.12.e - 5.12.e | 5.12.e
Anna van Raesfeltstraat 37 | 2636 HX | Schipluiden | 5.12.e | 5.12.e | 5.12.e

Midden-Delfland is in 2008 uitgeroepen tot de eerste Cittaslow van Nederland. Dit is het wereldwijde netwerk van gemeenten dat zich sterk maakt om de kwaliteit van leven te verbeteren. Kijk voor meer informatie op www.middendelfland.nl en www.cittaslow-nederland.nl.



Ga bewust om met het milieu. Print deze e-mail alleen als het echt nodig is.

Disclaimer

Van: 5.12.e <5.12.e@coa.nl>
Verzonden: vrijdag 7 oktober 2022 10:02
Aan: 5.12.e <5.12.e@middendelfland.nl>
Onderwerp: RE: Brief opzet

Voorzichtig: deze mail komt van buiten onze omgeving. LET OP MOGELIJKE PHISHING. Controleer links en bijlagen in de e-mail goed!

Dank 5.12.e
Woensdag zitten we

met het COA team om de rtaf. Dan wil ik mijn concept neerleggen. Hopelijk kunnen we daarna snel doorpakken.

Fijn weekend alvast. Gr. 5.12.e

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: 5.1.2.e <5.1.2.e@middendelfland.nl>
Datum: vrijdag 07 okt. 2022 10:00 AM
Aan: 5.1.2.e <5.1.2.e@coa.nl>
Onderwerp: Brief opzet

Beste 5.1.2.e

Bij de afronding van ons gesprek vroeg je volgens mij om een opzet van mijn kant voor de brief. We spraken dat niet concreet af omdat ik nog een volgend overleg in ging.

Om te voorkomen dat dit blijft "hangen" tref je bijgaand een opzet. Hopelijk heb je hier een goede basis/start mee.

Met vriendelijke groet,

5.1.2.e

Gemeente Midden-Delfland

5.1.2.e 5.1.2.e | 5.1.2.e - 5.1.2.e 5.1.2.e
Anna van Raesfeltstraat 37 | 2636 HX | Schipluiden | 5.1.2.e 5.1.2.e 5.1.2.e

Midden-Delfland is in 2008 uitgeroepen tot de eerste Cittaslow van Nederland. Dit is het wereldwijde netwerk van gemeenten dat zich sterk maakt om de kwaliteit van leven te verbeteren. Kijk voor meer informatie op www.middendelfland.nl en www.cittaslow-nederland.nl.



Ga bewust om met het milieu. Print deze e-mail alleen als het echt nodig is.

Disclaimer

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het COA aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The COA organisation accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Centraal Orgaan opvang asielzoekers.

Geachte burgemeester van Hemmen, Beste Bram,

Ten eerste mijn waardering voor het feit dat de gemeente Midden-Delfland in overweging neemt om een bijdrage te leveren aan de opvang van vluchtelingen.

Zoals tussen ons besproken is het belangrijk dat we wederzijds elkaar vertrouwen geven en elkaar vasthouden in dit traject.

Dit begint ermee door duidelijk te maken welke afspraken we met elkaar hopen te kunnen maken. Daar is deze brief op gericht.

Doordat we nog geen kennis hebben van een beoogde locatie in de gemeente en doordat er landelijk ontwikkelingen zijn op het gebied van flexwoningen kunnen we in deze fase nog niet alles concreet vastleggen.

We hebben echter al wel zicht op de wederzijdse belangen en wat we, als het juridische en financieel, willen vastleggen.

Mocht er vanwege financiële of juridische kaders iets niet kunnen dan hebben we wederzijds de intentie om gelijkwaardige alternatieven te zoeken.

Aanbod gemeente

De gemeente is onder voorwaarden bereid een bijdrage te leveren in de vorm van een opvanglocatie. De opvanglocatie komt dan beschikbaar voor een periode van 5 jaar. Het aantal bewoners waaraan wordt gedacht is 225.

Het COA mag na deze periode het verzoek doen om de periode te verlengen met eventueel nog eens vijf jaar. Dan is de maximale termijn binnen de huidige bestemming bereikt. In deze fase zijn daar geen garanties voor. Het is aan de gemeenteraad om daar te zijner tijd over te beslissen.

Randvoorwaarden gemeente met intentie COA

a) Doelgroep

De gemeente wil graag dat de te huisvesten personen mogen werken. De gemeente wil dat 50% van de personen onderdeel uitmaken van een gezin. Ook wil de gemeente geen "veilige landers" en geen uitgeprocedeerde vluchtelingen. Tevens wil de gemeente alleen geregistreerde personen die al in de verlengde asielpprocedure zitten.

Toezegging ten aanzien van deze randvoorwaarde

Ten aanzien van de uitsluitingen kan het COA de gevraagde toezegging doen.

Voor de te huisvesten doelgroep is het COA natuurlijk afhankelijk van de instroom. Gemeenten die openstaan voor opvang verzoeken altijd om werkenden en/of gezinnen. Het is niet mogelijk daar altijd aan te kunnen voldoen. We hebben deze intentie wel ook omdat het aanbod van vijf jaar iets van stabiliteit biedt.

Het is echter mogelijk om die intentie te verstevigen. Zoals besproken is er ook de doelgroep van kinderen die zonder hun ouders in Nederland aankomen. Deze doelgroep krijgt vanuit het COA stevige begeleiding. Indien de gemeente 50 van deze kinderen wil huisvesten dan is het passend om deze groep zoveel mogelijk een stabiele omgeving te bieden. Dat betekent dat het dan extra logisch is om deze doelgroep te combineren met gezinnen en werkende mensen. We kunnen dan de inspanningsverplichting bevestigen op 50% gezinnen. De totale bewoning zou dan op 275 uitkomen.

b) Locatieontwikkeling

De gemeente wil 25 tot 50 woningen voor de eigen doelgroepen ontwikkelen.

Toezegging ten aanzien van deze randvoorwaarden

Commented [6126]: Gentlemens agreement
Intentieovereenkomst

Commented [6126]: Hier zat meer ruimte in: 275 bedden
met daarin 50 amv

Commented [6126]: iets over de locatie: meer dan
10.000 m2
Kavel is 20.000 m2

Commented [6126]: Statushouders?

Commented [6126]: Statushouders??

Commented [6126]: Is dit haalbaar?

Het is relevant om te weten dat het COA alleen de huisvesting mag bekostigen voor de eigen doelgroepen. Het mee-ontwikkelen is misschien mogelijk maar dus wel onder die voorwaarde.

Het COA mag zich tot u toe namelijk niet opstellen als projectontwikkelaar.

De recent ontstane ruimte rondom flexwoningen en de beweging dat op COA locaties telkens vaker combinaties van doelgroepen worden gehuisvest maakt dat dit wel een pad is waar toekomst in zit. We willen onderzoeken op welke manier dit wel mogelijk is. Hierbij kan bijvoorbeeld ook gedacht worden aan een samenwerking met een lokale woningcorporatie.

Qua aantallen is het goed om te weten dat de norm voor huisvesting bij het COA is dat in elke wooneenheid 8 personen slapen. Het COA zal dus ongeveer 30 tot 35 wooneenheden neerzetten. Het is passend dat de ontwikkeling voor de gemeentelijke doelgroep, als een gezamenlijke ontwikkeling mogelijk is, proportioneel is en dus niet die aantallen overstijgt.

Het is passend dat beide partijen, COA en gemeente, na afloop van de termijn waarop de wooneenheden op de locatie mogen staan zelf verantwoordelijk zijn voor het verwijderen (en eventueel elders plaatsen) van de wooneenheden.

c) Ruimtelijke kwaliteit

De bebouwing moet een kwalitatief goede uitstraling hebben. Naar omgeving en in het wijkje.

Toezegging ten aanzien van deze randvoorwaarde

De ontwikkeling zal zodanig zijn dat het past in de omgeving. Te denken valt hierbij aan groen, open ruimte om te verblijven en goede verlichting.

Doordat de overeenkomst gericht is op een periode van 5 jaar ligt het voor de hand dat de wooneenheden units zullen zijn. Voor het realiseren van gemetselde woningen, ook de verplaatsbare, is een langere tijd nodig om deze rendabel te krijgen.

In enkele gemeenten heeft het COA afspraken kunnen maken voor de lange termijn. Dan is er soms een woonwijk gebouwd die na vertrek volledig onderdeel wordt van de gemeente. Die kwaliteit is de hoogst haalbare maar daar is dus wel een langere verbintenis voor nodig dan wat nu in overweging is.

d) Lokale inkoop.

Het COA zal zo veel mogelijk lokaal inkopen.

Toezegging ten aanzien van deze randvoorwaarde

Bij een periode van vijf jaar gaan we dit zoveel mogelijk realiseren. Hierbij is te denken aan...

Voor enkele uitgaven is het COA echter gebonden aan aanbestedingsregels. Die inkoop kunnen we niet lokaal organiseren. Hierbij is te denken aan..

e) Verbinding

We willen een goede lokale aarding. We verwachten dat het COA zal samenwerken met de lokale vrijwilligersorganisaties en welzijnsorganisaties bij de integratie. Ook willen we dat de hier opgevangen personen, wanneer ze eenmaal statushouder zijn, zoveel mogelijk aan deze regio worden toegewezen. Tevens waarderen we het als het COA voor de komende 5 jaar de personen onder de 25 jaar in de gelegenheid stelt lid te worden van een lokale vereniging.

Toezegging ten aanzien van deze randvoorwaarde

Het COA zal voor de integratie samenwerken met de lokale partijen. Ook zullen we de personen die hier gehuisvest worden zoveel als mogelijk aan de regio toewijzen voor huisvesting als statushouder,

Commented [612e]: Scenario studie

Commented [612e]: Bewuste keuze voor leeftijds grens?

We zullen in de uitwerking opnemen dat we het lidmaatschap van een lokale vereniging faciliteren.

f) *Middelen*

De gemeente verwacht vooraf helderheid over het recht op financiële vergoedingen

Toezegging ten aanzien van deze randvoorwaarde

We zullen deze duidelijkheid vooraf verschaffen voor zover het de vergoedingen zijn die via het COA worden verstrekt.

Er zijn daarnaast nog andere financieringsbronnen voor sommige aspecten van de opvang. We zullen de gemeente hierover adviseren.

Zoals geschreven. Waardering voor het feit dat de gemeente Midden-Delfland dit in de raad bespreekt. Wij hopen op een wederzijds vruchtbare samenwerking,

Met vriendelijke groet

Commented [6126]: Kunnen we in dit stadium nog niet toezeggen. Wel de intentie, maar meer iets voor in de werkafspraken?

From: "5.1.2.e" <5.1.2.e@middendelfland.nl>
Sent: Fri, 23 Dec 2022 14:45:29 +0200
To: "5.1.2.e" <5.1.2.e@coa.nl>
Subject: RE: Fijne dagen

Hi 5.1.2.e

Wat attent. Dank je wel.

Het COA heeft zeker roerige tijden. Sterkte daarbij.
Fijne dagen gewenst!

Ons project loopt gestaag door.

In 2023 wil een college van ons graag met iemand van het COA spreken over het "programma van eisen (ruimtelijk/infra)" mbt tot de locatie

Een andere collega wil graag spreken met iemand van het COA om af te stemmen wat de gemeente en wat het COA doet op het gebied van Sociaal/samenleving (onderwijs, gezondheid, kinderopvang et cetera).

Heb jij mensen aan wie ik hen kan koppelen?

Met vriendelijke groet,

5.1.2.e

Gemeente Midden-Delfland

5.1.2.e | 5.1.2.e | 5.1.2.e - 5.1.2.e | 5.1.2.e
Anna van Raesfeltstraat 37 | 2636 HX | Schipluiden | 5.1.2.e | 5.1.2.e | 5.1.2.e

Midden-Delfland is in 2008 uitgeroepen tot de eerste Cittaslow van Nederland. Dit is het wereldwijde netwerk van gemeenten dat zich sterk maakt om de kwaliteit van leven te verbeteren. Kijk voor meer informatie op www.middendelfland.nl en www.cittaslow-nederland.nl.



Ga bewust om met het milieu. Print deze e-mail alleen als het echt nodig is.

Disclaimer

Van: 5.1.2.e <5.1.2.e@coa.nl>
Verzonden: donderdag 22 december 2022 09:36
Aan: 5.1.2.e <5.1.2.e@middendelfland.nl>
Onderwerp: Fijne dagen

Voorzichtig: deze mail komt van buiten onze omgeving. LET OP MOGELIJKE PHISHING. Controleer links en bijlagen in de e-mail goed!

Beste 5.1.2.e

Het kerstreces is in zicht en een mooi moment voor reflectie. Ik wil de gemeente Midden-Delfland en jou in het bijzonder dan ook bedanken voor de fijne samenwerking. Voor het COA is het een roerig jaar geweest. Ik vrees dat we er nog niet zijn, maar graag zet ik volgend jaar weer stappen met jullie om een mooie locatie in jullie gemeente te realiseren en zo hopelijk de grasvelden in ter Apel leeg te houden.

Fijne dagen en tot in het nieuwe jaar!

Gr. 5.1.2.e

Met vriendelijke groet,

5.1.2.e

5.1.2.e | 5.1.2.e

Vastgoed & Facilitair

Centraal Orgaan opvang asielzoekers (COA)

Werkdagen: ma, di, wo & do.



Centraal Orgaan opvang asielzoekers

Telefoon: 5.12.e
Website: www.coa.nl
Bezoekadres: Rijnstraat 8, 2515 XP Den Haag
Postadres: Postbus 30203, 2500 GE Den Haag



Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het COA aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The COA organisation accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Centraal Orgaan opvang asielzoekers.

From: "5.1.2.e"
Sent: Tue, 17 Jan 2023 14:36:21 +0200
To: "5.1.2.e" <5.1.2.e@middendelfland.nl>
Cc: "5.1.2.e" <5.1.2.e@coa.nl>
Subject: Overleg sociaal domein Midden-Delfland / COA

Beste 5.1.2.e

Vorige week ontving ik de onderstaande mail van 5.1.2.e
Wij zijn uiteraard bereid om het e.e.a. toe te lichten en vragen te beantwoorden tijdens een gesprek.

Hieronder een voorstel voor een aantal data/tijden:

- Donderdag 26 januari van 14.00 tot 15.00 uur (online)
- Dinsdag 31 januari van 09.00 tot 10.00 uur of van 13.00 tot 14.00 (online)

Kan je aangeven wat uitkomt? Dan plan ik een vergadering in.

Ik ben uitgegaan van een online vergadering. Mocht de voorkeur uitgaan naar live, dan hoor ik dat graag.

Alvast bedankt.

Vriendelijke groet,

5.1.2.e

5.1.2.e

Vastgoed & Facilitair
Centraal Orgaan opvang asielzoekers (COA)

Werkdagen: ma, di en do



Telefoon: 5.1.2.e
Website: www.coa.nl
Bezoekadres: Rijnstraat 8, 2515 XP Den Haag
Postadres: Postbus 30203, 2500 GE Den Haag

Van: 5.1.2.e 5.1.2.e@middendelfland.nl]

Verzonden: vrijdag 13 januari 2023 11:33

Aan: 5.1.2.e <5.1.2.e@coa.nl>

CC: 5.1.2.e <5.1.2.e@middendelfland.nl>; 5.1.2.e <5.1.2.e@coa.nl>

Onderwerp: Sociaal domein Midden-Delfland

Beste 5.1.2.e

Zojuist sprak ik met 5.1.2.e (die deze mail in cc ontvangt). In dat gesprek ging het onder andere over een vraag die mijn collega 5.1.2.e (die deze mail ook in de cc ontvangt) stelde.

5.1.2.e vroeg mij om dit via jou in gang te zetten vandaar deze mail.

Onze vraag:

5.1.2.e is onze 5.1.2.e 5.1.2.e 5.1.2.e Op het moment dat er een opvanglocatie in onze gemeente komt dan komt de zorg die vanuit de gemeenten geleverd mag worden aan de mensen die daar komen wonen via zijn afdeling. Hij wil graag afstemmen wat het COA doet en waar de gemeente aan zet is.

5.1.2.e gaf aan dat het dan handig is om eerst met haar en jou een gesprek te hebben. Wil jij dit met 5.1.2.e in gang zetten?

Onze stand van zaken

In onze gemeente heeft de raad besloten dat we mogen onderzoeken of het mogelijk is een opvanglocatie te realiseren. We zijn dat onderzoek nu aan het uitvoeren. Een belangrijke stap is om potentiële locaties te toetsen aan criteria. Daarvoor is ook relevant wat de gemeente mag oppakken voor de te huisvesten mensen. Het kan zijn dat we op de ene locatie beter kunnen leveren dan op de andere. Vandaar dat we nu deze vraag hebben. We hopen ons onderzoek in de komende drie maanden af te ronden.

Met vriendelijke groet,

5.1.2.e

Gemeente Midden-Delfland

5.1.2.e

5.1.2.e

5.1.2.e

- 5.1.2.e

5.1.2.e

Anna van Raesfeltstraat 37 | 2636 HX | Schipluiden | 5.1.2.e 5.1.2.e 5.1.2.e

Midden-Delfland is in 2008 uitgeroepen tot de eerste Cittaslow van Nederland. Dit is het wereldwijde netwerk van gemeenten dat zich sterk maakt om de kwaliteit van leven te verbeteren. Kijk voor meer informatie op www.middendelfland.nl en www.cittaslow-nederland.nl.



Ga bewust om met het milieu. Print deze e-mail alleen als het echt nodig is.

Disclaimer

From: "512.e" <512.e@middendelfland.nl>
Sent: Tue, 17 512.e 2023 18:22:59 +0200
To: "512.e" <512.e@coa.nl>
CC: "512.e" <512.e@coa.nl>
Subject: RE: Overleg sociaal domein Midden-Delfland / COA

Beste 512.e

Dank voor de data. Ik kan op de 31^e om 9.00 uur. Prima om het digitaal te doen. Maak jij een vergaderlink aan?

Vriendelijke groet,

512.e

Met vriendelijke groet,

512.e

512.e 512.e 512.e 512.e

Gemeente Midden-Delfland

512.e@middendelfland.nl

512.e

Op woensdagmiddag werk ik niet

Van: 512.e <512.e@coa.nl>
Verzonden: dinsdag 17 januari 2023 13:36
Aan: 512.e <512.e@middendelfland.nl>
CC: 512.e <512.e@coa.nl>
Onderwerp: Overleg sociaal domein Midden-Delfland / COA

Voorzichtig: deze mail komt van buiten onze omgeving. LET OP MOGELIJKE PHISHING. Controleer links en bijlagen in de e-mail goed!

Beste 512.e

Vorige week ontving ik

de onderstaande mail van 512.e

Wij zijn uiteraard bereid om het e.e.a. toe te lichten en vragen te beantwoorden tijdens een gesprek.

Hieronder een voorstel voor een aantal data/tijden:

- Donderdag 26 januari van 14.00 tot 15.00 uur (online)
- Dinsdag 31 januari van 09.00 tot 10.00 uur of van 13.00 tot 14.00 (online)

Kan je aangeven wat uitkomt? Dan plan ik een vergadering in.

Ik ben uitgegaan van een online vergadering. Mocht de voorkeur uitgaan naar live, dan hoor ik dat graag.

Alvast bedankt.

Vriendelijke groet,

512.e

512.e

Vastgoed & Facilitair
Centraal Orgaan opvang asielzoekers (COA)

Werkdagen: ma, di en do



Centraal Orgaan opvang asielzoekers

Telefoon: 5.12.e
Website: www.coa.nl
Bezoekadres: Rijnstraat 8, 2515 XP Den Haag
Postadres: Postbus 30203, 2500 GE Den Haag

Van: 5.12.e 5.12.e <5.12.e@middendelfland.nl>

Verzonden: vrijdag 13 januari 2023 11:33

Aan: 5.12.e <5.12.e@coa.nl>

CC: 5.12.e <5.12.e@middendelfland.nl>; 5.12.e <5.12.e@coa.nl>

Onderwerp: Sociaal domein Midden-Delfland

Beste 5.12.e

Zojuist sprak ik met 5.12.e (die deze mail in cc ontvangt). In dat gesprek ging het onder andere over een vraag die mijn collega 5.12.e (die deze mail ook in de cc ontvangt) stelde.
5.12.e vroeg mij om dit via jou in gang te zetten vandaar deze mail.

Onze vraag:

5.12.e is onze 5.12.e 5.12.e & 5.12.e. Op het moment dat er een opvanglocatie in onze gemeente komt dan komt de zorg die vanuit de gemeenten geleverd mag worden aan de mensen die daar komen wonen via zijn afdeling. Hij wil graag afstemmen wat het COA doet en waar de gemeente aan zet is. 5.12.e gaf aan dat het dan handig is om eerst met haar en jou een gesprek te hebben. Wil jij dit met 5.12.e in gang zetten?

Onze stand van zaken

In onze gemeente heeft de raad besloten dat we mogen onderzoeken of het mogelijk is een opvanglocatie te realiseren. We zijn dat onderzoek nu aan het uitvoeren. Een belangrijke stap is om potentiële locaties te toetsen aan criteria. Daarvoor is ook relevant wat de gemeente mag oppakken voor de te huisvesten mensen. Het kan zijn dat we op de ene locatie beter kunnen leveren dan op de andere. Vandaar dat we nu deze vraag hebben. We hopen ons onderzoek in de komende drie maanden af te ronden.

Met vriendelijke groet,

5.12.e

Gemeente Midden-Delfland

5.12.e 5.12.e | 5.12.e - 5.12.e 5.12.e
Anna van Raesfeltstraat 37 | 2636 HX | Schipluiden | 5.12.e 5.12.e 5.12.e

Midden-Delfland is in 2008 uitgeroepen tot de eerste Cittaslow van Nederland. Dit is het wereldwijde netwerk van gemeenten dat zich sterk maakt om de kwaliteit van leven te verbeteren. Kijk voor meer informatie op www.middendelfland.nl en www.cittaslow-nederland.nl.



Ga bewust om met het milieu. Print deze e-mail alleen als het echt nodig is.

Disclaimer

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het COA aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The COA organisation accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Centraal Orgaan opvang asielzoekers.

From: "5.1.2.e"
Sent: Thu, 26 5.1.2.e 2023 13:58:46 +0200
To: ""5.1.2.e" <5.1.2.e@middendelfland.nl>
Cc: "5.1.2.e" <5.1.2.e@coa.nl>; "5.1.2.e" <5.1.2.e@coa.nl>
Subject: Contactpersoon 5.1.2.e & Begeleiding COA

Dag 5.1.2.e

Ik begreep van 5.1.2.e dat er behoefte is aan informatie over de opvang en begeleiding van asielzoekers. Graag breng ik jullie in contact met 5.1.2.e Zij kan jullie op dit gebied helpen en vragen beantwoorden. Ik heb haar mailadres toegevoegd in de cc.

Vriendelijke groet,

5.1.2.e

5.1.2.e

Vastgoed & Facilitair
Centraal Orgaan opvang asielzoekers (COA)

Werkdagen: ma, di en do



COA Centraal Orgaan opvang asielzoekers

Telefoon: 5.1.2.e
Website: www.coa.nl
Bezoekadres: Rijnstraat 8, 2515 XP Den Haag
Postadres: Postbus 30203, 2500 GE Den Haag